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FİYAT İSTİKRAR FONU YASASI 
(26/1978, 54/1983, 31/1986 ve 6/2000 Sayılı Yasalar) 

Bakanlar Kurulu Fiyat İstikrar Fonu Yasası'nın 6'ncı ve 7'nci maddelerinin 

kendisine vermiş olduğu yetkiyi kullanarak aşağıdaki Emirnameyi yapar: 

Kısa İsim 
R.G. 61 
05.06.2003 
A.E. 393 

R.G.9 
15.01.2020 
A.E. 31 
R.G.20 
05.02.2020 
A.E. 83 
R.G.23 
02 .02.2020 
A.E. 101 
R.G. 30 
26.02.2020 
A.E. 132 
R.G. 31 
28.02.2019 
A.E. 155 
R.G. 31 
28.02.2019 
A.E. 157 
R.G.45 
18.03.2020 
A.E. 200 

Esas Emirname 
I. Cetvelinin 
Değiştirilmesi 

Esas Emirname 
III. Cetvelinin 
Değiştirilmesi 

1. Bu Emirname, 2020 Fiyat İstikrar Fonu (Akaryakıt, Tarımsal Ürün 
ve Tüketim Maddeleri) (Fona Yatırılacak Miktarlar) (Değişiklik) 
Emirnamesi olarak isimlendirilir ve aşağıda "Esas Emirname" 
olarak anılan 2003 Fiyat İstikrar Fonu (Akaryakıt, Tarımsal Ürün 
ve Tüketim Maddeleri) (Fona Yatırılacak Miktarlar) Emirnamesi 
ile birlikte okunur. 

2. Esas Emirname, I. Cetveli bu Emirname'ye Ek I. Cetvel'de 
gösterilen pozisyon numaraları ve karşısında gösterilen miktar ve 
oranlar ile istisna ve koşullar konmak suretiyle değiştirilir. 

3. Esas Emirname, III. Cetveli bu Emirname'ye Ek III. Cetvel'de 
gösterilen pozisyon numaraları ve karşısında gösterilen miktar ve 
oranlar ile istisna ve koşullar konmak suretiyle değiştirilir. 

Yürürlüğe Giriş 4. Bu Emirname, Resmi Gazete' de yayımlandığı tarihten 

başlayarak yürürlüğe girer. 
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G.T.İ.P 

04.01 

04.06 

0409.00 

1601.00 

16.02 

17.02 

2203.00 

22.04 

CETVELi 

İTHAL EDİLEN MALLAR 
MALIN TANIMI 

Süt ve krema (konsantre edilmemiş, ilave şeker veya diğer 

tatlandırıcı maddeleri içenneyenler): 

(A) Süt 

Peynir ve lor: 

Tabii bal 

Etten, sakatattan veya kandan yapılmış sosisler ve benzeri 

ürünler; esası bu ürünler olan gıda müstahzarları: 

(A) Salam, sosis, sucuk, köfte ve jambon 

(B) Diğerleri 

Hazırlanmış veya konseıve edilmiş et, sakatat veya kan: 

(A) Yağ ve baharatla basılmış kıyma "Burger'' ve köfte 

(B) Diğerleri 

Diğer şekerler (kimyaca saf laktoz, maltoz, glikoz ve fruktoz 

dahil) (katı halde); ilave aroma veya renk verici maddeler 

katılmamış şeker şurupları, suni bal (tabii bal ile karıştırılmış 

olsun olmasın); karamel: 
A) Bal 

Biralar: 

Taze üzüm şarabı (kuvvetlendirilmiş şaraplar dahil): üzüm şırası (20.00 

pozisyonunda yer alanlar hariç): 

(A) Şaraplar 

ÖDENECEK MİKTAR VEYA ORAN 
AB - EFTA I ili. ÜLKE 

TC(¾) 

30 

4,00TUKg. + 3 

8,00 TUKg. +3 

4,00TUKg. 

5 

4,00TUKg. 

5 

8,00 TUKg.+3 

3,0TUU 

4 TUU 

(%) 

50 

6,00TUKg. + 3 

10,00 TUKg. +3 

6,00TUKg. 

5 

6,00TUKg. 

5 

10,00 TUKg.+3 

3,0 TUL! 

4TULt 

İSTİSNA VE KOŞULLAR 

1 O Litreyi aşan kaplarda ithal edilen Bira 

için , bu oran 3.50 TUi! olarak uygulanır. 
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22.05 

22.06 

22.07 

22.08 

24.02 

MALIN TANIMI 

Vermut ve diğer taze üzüm şarapları (bitkiler veya kokulu maddelerle 

lezzetlendirilmiş) 

Fermente edilmiş diğer içkiler (elma şarabı, armut şarabı, bal şarabı gibi), 

tarifenin başka yerinde belirtilmeyen veya yer almayan fermente edilmiş 

içkilerin karışımları ve fermente edilmiş içkilerle alkolsüz içkilerin 

karışımları: 

(A) Şaraplar 

Alkol derecesi hacim itibariyle % 80 veya daha fazla olan 

tağyir edilmemiş etil alkol; alkol derecesi ne olursa olsun 

tağyir edilmiş etil alkol ve diğer alkollü içkiler: 

(A) Alkali oranı % 1 0'un altında olanlar 

(8) Diğerleri 

Alkol derecesi hacim itibariyle % 80'den az olan tağyir edil­

memiş etil alkol; alkollü içkiler, likörler ve diğer alkollü içecekler: 

(A) Alkali oranı % 1 0'un altında olanlar 

(8) Diğerleri 

Tütün veya tütün yerine geçen maddelerden yapılmış purolar, 

uçları açık purolar, sigarillolar ve sigaralar: 

(A) Sigaralar 

ÖDENECEK MİKTAR VEYA ORAN 

AB - EFTA 1 111. ÜLKE 
TC (¾) (¾) 

4 TUL! 4 TUL! 

4TUL! 

10,00 TUL! 

13,00 TUL! 

10,00 TULt 

13,00 TULt 

1000 Adet için 
195,00 TL 

4TULt 

10,00 TULt 

13,00 TULt 

10,00 TULt 

13,00 TULt 

1000 Adet için 
195,00 TL 

İSTİSNA VE KOŞULLAR 

Spesifik orana ek olarak, perakende 

satış fiyatının %23'ü oranında fon tahsil 

edilir. 
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24.02 

MALIN TANIMI 

CETVEL 111 
KKTC'DE İMAL EDİLEN MALLAR 

ÖDENECEK MİKTAR 
VEYA ORAN 

Tütün veya tütün yerine geçen maddelerden yapılmış purolar, 
uçları açık purolar, sigarillolar ve sigaralar: 
(A) Sigaralar 135,00 TU1000 Adet 

İSTİSNA VE KOŞULLAR 

Güven Sigarası ismi altında çıkarılan 
sigaradan fon tahsil edilmez. 
Spesifik orana ek olarak, perakende satış 
fiyatının % 7'si oranında fon tahsil edilir. 


